

Егор Никитович Гусев



- Ветеран Великой Отечественной войны,*
- Почётный гражданин Азовского района.*

*23 марта 2025 Егор Гусев из села
Семибалки Азовского района
отпраздновал 100-летний юбилей*



- Егор Никитович родился 23 марта 1925 года в деревне Митиха Канского района Красноярского края.
- С ранних лет он привык к труду, а в 17 лет, в 1942 году, был призван в ряды Красной Армии.
- На фронтах Великой Отечественной войны он не раз проявлял отвагу, находчивость и умение выстоять в самых сложных условиях.
- Егор Никитович участвовал в освобождении Одесской области Украинской ССР, Молдавии и Югославии, завершив свой боевой путь у границ Австрии. Демобилизовался он в звании «Гвардии рядовой».



- После войны Егор Никитович освоил множество профессий, став настоящим мастером на все руки и рационализатором.
- Вместе с супругой Лидией они вырастили двух сыновей и двух дочерей.
- Сегодня у него девять внуков и девять правнуков — большое и дружное семейство, которое гордится своим героическим предком.





- «Егор Никитович – жизнерадостный и остроумный человек. Говоря о войне, всегда вспоминает события и случаи, которые вызывают улыбку».
 - Его жизненный девиз прост и мудр:
 - «Никогда ничего не бойтесь. Идите вперед смело, и все будет хорошо. Главное – живите дружно. Цените друзей, родных, все, что дает вам жизнь.
 - И будьте благодарны за это».

- На мероприятии в честь открытия «Года защитника Отечества» в Азовском районе глава Администрации Азовского района Александр Палатный вручил Егору Никитовичу высшую муниципальную награду - знак «Почётного гражданина Азовского района».



Весь Азовский район собрался во дворе ветерана, чтобы поздравить его со 100-летним юбилеем!



Егор Гусев в свой 100-летний юбилей посадил молодую березу



№ 15 (15509)

Среда 10 апреля 2024 года

ISSN 2224-7017

ПРИАЗОВЬЕ

Газета основана 2 октября 1922 года



Читайте нас на сайте

priazove.ru

Ветеран Великой Отечественной войны

Гвардии рядовой Гусев

23 марта жителю села Семибалки, ветерану Великой Отечественной войны Егору Никитович Гусеву исполнилось 99 лет. Он участвовал в освобождении Югославии, Белграда, города Ясберень, Венгрии, в сражениях за города Яссах и Кишинев. Своей боевой путь в Великой Отечественной войне Егор Никитович завершил у австрийской границы.

Награжден орденом Отечественной войны II степени.

В свои годы Егор Никитович Гусев энергичен, весел и обладает уникальной памятью в мельчайших подробностях



Читайте на стр. 5

Ветеран Великой Отечественной войны

Гвардии рядовой Гусев

23 марта жителю села Семибалки, ветерану Великой Отечественной войны Егору Никитовичу Гусеву исполнилось 99 лет. В свои годы он энергичен, весел и обладает уникальной памятью - свою жизнь он помнит в мельчайших подробностях



Татьяна СМЕРДИН

ЕГОР Никитович Гусев родился в 1925 году в семье Николая Семеновича и Марии Ивановны Гусевых в деревне Митиха Васильевского района Краснодарского края. Родители воспитывали пятерых сыновей - Федора, Петра, Егора, Павла и Анатолия. Егор был третьим сыном, младшими братьями были Павел и Анатолий. Гусевы жили в деревне Митиха, близ деревни Митиха, в колхозе, близ деревни Митиха и в колхозе Митиха - деревня перенесена из Тульской губернии. Семейные традиции передавались от прадеда прадедушки. В семье Гусевых всегда ценили труд, доброту, взаимную помощь и заботу. В семье Гусевых всегда ценили труд, доброту, взаимную помощь и заботу. В семье Гусевых всегда ценили труд, доброту, взаимную помощь и заботу.

Егор окончил школу в Митихе, учился в школе в Митихе. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз.

Егор окончил школу в Митихе, учился в школе в Митихе. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз.



... Так и старик ушел, как только был послан на фронт - пишет Егор Никитович.

Егор окончил школу в Митихе, учился в школе в Митихе. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз.

Егор окончил школу в Митихе, учился в школе в Митихе. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз.

Егор окончил школу в Митихе, учился в школе в Митихе. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз.

Егор окончил школу в Митихе, учился в школе в Митихе. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз.

Егор окончил школу в Митихе, учился в школе в Митихе. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз. В 1943 году арестовали отца - ушел на фронт в колхоз и в колхоз.



Егор Никитович Гусев с семьей.



ПОМНИМ. ЧТИМ. ГОРДИМСЯ!

Ветераны! Спасибо вам за ваше мужество, самоотверженность и бесконечный героизм, проявленные на полях сражений Великой Отечественной войны и в тылу. Мы не забудем ваш подвиг!